

Aanbesteding: Onderhoud Bermen, Natuurweides en Hagen - Buitengebied
Aanbestedende Dienst: Gemeente Stein
Referentie: STE-2023-02

Toelichting:

Beste Aannemers, Er zijn voor de nota van inlichtingen 2 vragen ingediend. Wij wensen u allen veel succes met inschrijven.

De inschrijvingsleidraad is herzien en bijgevoegd als document

Met vriendelijke groet.

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Inschrijvingsleidraad, 2.3, p. 8

Vraag:

Gezien de hoeveelheid gevraagde onderwerpen voor het plan van aanpak is het maximum van 3 A4, met marges van 2,5 cm, vrij krap. Kunt u dit verruimen naar 4 of 5 pagina's?

Antwoord:

Nee, dit blijft bij 3 pagina's.

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Inschrijvingsleidraad, 2.3, p. 8

Vraag:

Een eis aan het plan van aanpak is: 'Maximaal 3 pagina's (excl. voorblad)'. Is dit maximum ook exclusief inhoudsopgave?

Antwoord:

Dit is inclusief inhoudsopgave.

Beantwoord op: 06-03-2023

Label: Proces